
Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査の目的 

平成19年度からを計画年度とする｢燕市男女共同参画基本計画｣の策定にあたり、

基礎資料を得ることを目的に実施した。 

 

２ 調査の設計 

（1）調査地域  燕市全域 

（2）調査対象  満20歳以上の男女（住民基本台帳より無作為抽出） 

（3）標 本 数  2,000（人） 

（4）調査方法  配布・回収とも郵送による自記式のアンケート 

（5）調査期間  平成18年7月1日（土）～ 7月14日（金） 

（6）調査項目  ①回答者の属性 

         ②結婚、家庭、人生観などについて 

         ③男女の職業生活に対する考え方について 

         ④男女の地域の平等について 

         ⑤男女の人権について 

         ⑥男女共同参画社会に向けた法制度等について 

         ⑦意見・要望等 

 

３ 回収状況 

（1）回収数 

    回収総数 897 

有効回収数 891（有効回収率＝44.6％） 

 

（2）回答者の構成 
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回答者の構成 
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全　体 891 43.7 55.1 1.2 11.7 14.7 13.2 23.6 18.9 17.1 0.9 48.8 31.9 19.3 0.0

 男　性 389 100.0 0.0 0.0 12.6 12.1 15.2 23.4 19.8 17.0 0.0 46.5 32.1 21.3 0.0
 女　性 491 0.0 100.0 0.0 11.2 16.9 12.0 24.2 18.5 16.9 0.2 50.5 31.6 17.9 0.0
 無回答 11 0.0 0.0 100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 63.6 54.5 36.4 9.1 0.0
 20～29歳 104 47.1 52.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.9 25.0 22.1 0.0
 　（内訳）男性 49 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53.1 20.4 26.5 0.0
 　　　　　女性 55 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.7 29.1 18.2 0.0
 30～39歳 130 36.2 63.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.2 38.5 12.3 0.0
 　（内訳）男性 47 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.3 34.0 10.6 0.0
 　　　　　女性 83 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.8 41.0 13.3 0.0
 40～49歳 118 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.9 24.6 19.5 0.0
 　（内訳）男性 59 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.5 23.7 23.7 0.0
 　　　　　女性 59 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.3 25.4 15.3 0.0
 50～59歳 210 43.3 56.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 42.9 36.7 20.5 0.0
 　（内訳）男性 91 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 39.6 39.6 20.9 0.0
 　　　　　女性 119 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 45.4 34.5 20.2 0.0
 60～69歳 168 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 51.2 30.4 18.5 0.0
 　（内訳）男性 77 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 44.2 40.3 15.6 0.0
 　　　　　女性 91 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 57.1 22.0 20.9 0.0
 70歳以上 149 44.3 55.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 45.6 30.9 23.5 0.0
 　（内訳）男性 66 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 42.4 27.3 30.3 0.0
 　　　　　女性 83 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 48.2 33.7 18.1 0.0
 無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - - - - - - 
 　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
 燕地区 429 42.2 57.8 0.0 12.8 14.9 15.4 21.0 20.0 15.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
 　（内訳）男性 181 100.0 0.0 0.0 14.4 14.4 17.1 19.9 18.8 15.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
 　　　　　女性 248 0.0 100.0 0.0 11.7 15.3 14.1 21.8 21.0 16.1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
 吉田地区 280 44.6 55.4 0.0 9.3 17.9 10.4 27.5 18.2 16.4 0.4 0.0 100.0 0.0 0.0
 　（内訳）男性 125 100.0 0.0 0.0 8.0 12.8 11.2 28.8 24.8 14.4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
 　　　　　女性 155 0.0 100.0 0.0 10.3 21.9 9.7 26.5 12.9 18.1 0.6 0.0 100.0 0.0 0.0
 分水地区 171 48.5 51.5 0.0 13.5 9.4 13.5 25.1 18.1 20.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 　（内訳）男性 83 100.0 0.0 0.0 15.7 6.0 16.9 22.9 14.5 24.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 　　　　　女性 88 0.0 100.0 0.0 11.4 12.5 10.2 27.3 21.6 17.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 64.1 35.9 0.0 7.7 0.0 5.1 30.8 35.9 20.5 0.0 51.3 25.6 23.1 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 53 45.3 54.7 0.0 7.5 9.4 11.3 24.5 26.4 20.8 0.0 39.6 43.4 17.0 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 67 53.7 46.3 0.0 1.5 6.0 10.4 35.8 29.9 16.4 0.0 77.6 10.4 11.9 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 66.7 33.3 0.0 0.0 16.7 8.3 33.3 25.0 16.7 0.0 58.3 33.3 8.3 0.0
 勤め人（常勤） 295 58.6 41.4 0.0 19.0 24.1 20.3 31.5 4.4 0.7 0.0 44.4 32.9 22.7 0.0
 勤め人（パート、アルバイト） 115 16.5 83.5 0.0 12.2 22.6 23.5 27.0 12.2 2.6 0.0 51.3 30.4 18.3 0.0
 内職 12 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 50.0 25.0 0.0 75.0 8.3 16.7 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 12.5 86.7 0.8 3.9 11.7 7.8 21.9 30.5 24.2 0.0 46.9 38.3 14.8 0.0
 無職（学生） 12 66.7 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 16.7 25.0 0.0
 無職 144 51.4 47.9 0.7 6.3 4.2 2.1 1.4 29.2 56.3 0.7 43.1 36.8 20.1 0.0
 その他 5 80.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0
 無回答 9 0.0 11.1 88.9 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 77.8 55.6 22.2 22.2 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 45.7 54.0 0.3 4.5 13.4 15.8 28.3 22.0 16.1 0.0 49.8 31.4 18.8 0.0
 結婚したが、離別、死別した 88 19.3 79.5 1.1 1.1 4.5 6.8 15.9 23.9 46.6 1.1 40.9 35.2 23.9 0.0
 結婚していない 129 51.9 48.1 0.0 56.6 28.7 5.4 6.2 0.8 2.3 0.0 48.1 32.6 19.4 0.0
 無回答 9 11.1 0.0 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 77.8 66.7 22.2 11.1 0.0

 共働きしている 362 42.3 57.7 0.0 4.4 18.5 22.4 37.6 13.3 3.9 0.0 51.7 29.0 19.3 0.0

 夫のみが働いている 149 48.3 51.7 0.0 8.7 14.8 14.1 28.9 20.8 12.8 0.0 52.3 30.9 16.8 0.0

 妻のみが働いている 24 54.2 45.8 0.0 0.0 0.0 4.2 25.0 50.0 20.8 0.0 45.8 41.7 12.5 0.0

 夫婦とも働いていない 113 50.4 48.7 0.9 0.9 0.0 0.0 1.8 41.6 55.8 0.0 38.9 39.8 21.2 0.0

 その他 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

 無回答 14 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1 42.9 35.7 0.0 64.3 21.4 14.3 0.0

 （子どもは）いない 178 50.6 49.4 0.0 45.5 31.5 7.3 7.9 3.9 3.9 0.0 50.0 30.3 19.7 0.0
 １人いる 101 52.5 47.5 0.0 9.9 14.9 17.8 16.8 20.8 19.8 0.0 50.5 29.7 19.8 0.0
 ２人いる 395 39.5 60.3 0.3 2.5 11.6 15.2 28.9 25.1 16.5 0.3 46.6 36.7 16.7 0.0
 ３人いる 169 42.0 56.8 1.2 0.0 6.5 14.8 33.1 20.1 25.4 0.0 49.1 26.6 24.3 0.0
 ４人いる 24 41.7 58.3 0.0 0.0 8.3 4.2 29.2 29.2 29.2 0.0 54.2 25.0 20.8 0.0
 ５人以上いる 10 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 80.0 0.0 70.0 10.0 20.0 0.0
 無回答 14 28.6 14.3 57.1 21.4 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 50.0 57.1 21.4 21.4 0.0
 単身世帯（一人暮らし） 41 41.5 58.5 0.0 14.6 7.3 9.8 14.6 14.6 39.0 0.0 41.5 24.4 34.1 0.0
 夫婦のみ 130 43.8 56.2 0.0 5.4 12.3 3.1 24.6 30.8 23.8 0.0 47.7 31.5 20.8 0.0
 親と子（２世代） 393 45.0 54.7 0.3 12.2 17.8 12.5 23.9 21.4 12.0 0.3 49.9 34.9 15.3 0.0
 祖父母と親と子（３世代） 277 43.7 56.0 0.4 12.6 13.4 21.3 24.2 10.1 18.4 0.0 49.5 28.2 22.4 0.0
 その他 25 40.0 60.0 0.0 16.0 12.0 4.0 28.0 24.0 16.0 0.0 40.0 36.0 24.0 0.0
 無回答 25 28.0 36.0 36.0 16.0 8.0 4.0 16.0 16.0 12.0 28.0 52.0 36.0 12.0 0.0
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